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Prezentatoare știri:

Polițiștii sunt în alertă în această minivacanță. Foarte mulți șoferi au ignorat regulile și au fost prinsi
băuți și drogați. Numai la ultima razie, au fost descoperiți încă 140 de șoferi beți și drogați, iar
Poliția a aplicat sancțiunoi de aproape 4,5 milioane de lei.

Off:

Mobilizare de amploare a Poliției în minivacanța de 1 Mai. Aproximativ 25.000 de angajați ai
Ministerului Afacerilor Interne au fost mobilizați la nivel național și au organizat razii în fiecare
noapte. Numai la acțiunea de sâmbătă spre duminică au fost înregistrate aproape 10.000 de
sancțiuni, în valoare de 4,5 milioane de lei. Peste 140 de șoferi au fost testați pozitiv la alcool și
droguri.

Iulian Drăgoi, reprezentant MAI (insert video):

Colegii de la rutieră au suspendat peste 1.500 de permise de conducere, iar accidentele rutiere
grave au scăzut cu 26% față de aceeași perioadă a anului trecut. Principalele cauze de producere a
accidentelor rutiere și principalele probleme depistate în trafic de colegii mei sunt legate de
circulația cu viteză peste cea legală admisă și, de asemenea, conducerea sub influența alcoolului și a
altor substanțe interzise.

Reporter Romania TV (insert video):

El este Hachiko, un cățeluș de 2 ani de zile, care este special antrenat, special pregătit, pentru a
găsi droguri în mașini, dar nu numai poate depista. Acest cățel caută în aceste momente, cum s-a
urcat în mașina, cum caută sub autoturism diverse droguri. Este antrenat să găsească 6 tipuri de
substanțe interzise diferite. Cele mai periculoase droguri de mare risc. Și vedeți acum că a găsit
exact ceea ce căuta sub roată, fiind o demonstrație, vă dați seama că nu vorbim despre droguri, ci
despre o jucărie.

Ramona Dabija, reprezentant MAI (insert video):

Combaterea traficului de droguri rămâne o prioritate a Ministerului Afacerilor Interne în aceste zile.
Atât polițiștii antidrog, cât și echipele canine specializate în detectarea substanțelor, dar și jandarmii
români, au fost în teritoriu pentru a depista persoanele care pun în pericol atât viața cât și
integritatea altora.

Până în acest moment 200 de persoane au fost verificate și au fost descoperite cantități de droguri
de risc și de mare risc. Printre acestea amintim de cocaină, MDMA dar și cristal și canabis. 3

Off:

În total, cele 2 zile de la începerea acțiunii, peste 300 de șoferi au fost depistați conducând sub



influența băuturii alcoolice sau a substanțelor interzise.
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